

**Referat frå STYREMØTE mandag 07.11.2011 kl. 19.00 på Solhaug.**

TLF:	Navn:	Styre-verv:	e-postadr:	Innkalla:	Møtt:
90662193	Kjell B. Melbybråten	Formann	kje.ber@online.no	X	X
90925868	Gunnar Ulstølen	Nestformann		X	X
91314393	Stine Rogne	Regnskapsansvarleg	stine@valdresregnskap.no	X	X
94001659	Tove Stubbene	Regnskapsassistent	tove.stubbene@tunmedia.no	X	-
97131913	Geir Melbye	Skrivar	gemelb2@online.no	X	X
41326932	Mette Elin Gjevve	Tiltakssjef	mette_gjevve@yahoo.no	X	X
90663490	Per Ivar Grobakken	Varamedlem	pgrobakk@online.no	X	X
91660886	Kristian Damstuen	Varamedlem	kd@daimex.no	X	X

GRUPPELEIARA:

90662193	Kjell B. Melbybråten	Ski	kje.ber@online.no	X	X
95735695	Svein Høgsnes	Fotball	anikle@online.no	X	X
95485731	Siri Melbybråten	Håndball	siri.melbybraten@gmail.com	X	-
91301160	Kenneth Hoffmann	Friddrett	kenhoffm@gmail.com	X	-

Faste saker: 1. Ref. styremøte 2. Leiar orienterer/mottatt post 3. Gruppeinfo

Andre saker: 4. Årsmøte ónår, tidsfrister mm 5. Medlemsmøte ad lysløype, kunstgrasbane(r) -innkalling ??
6. Rekneskapsprogram og PC 7. Medlemmer, giroer óopstrykk, rutiner 8. Årsavslutning
9. Heimeside 10. Annet -Mellerunda, -vareteiling ved nyttår, -ref fellesmøte

1. Ref. styremøte

2. First aktivitetsskalender 13. nov. Gått gjennom, Geir sammenfattar og oversender til Kulturkontoret.

3. Tiltaksgrp v/Mette: Bading i gang, skuffande med berre 3 på livredningskurs. Laga plattning og rydda i kiosken på Juvikåsen, skal beise til våren. Bra ! Julekalendera får 60 fine premiar (verdt 240), takk til gjevarane ☺.

Fotball v/Svein: Melder i utgptk ikkje på A-lag komande sesong, dei får i tilfelle sjølve dra i gang trening og lag og garantere gjennomføring. Sendt ut giro vedr forsikring/lisens for 2011. Hadde med 2 på trenarkoordinatorkurs på Gjøvik. Forhandlar med Per Noste vedr arr. av Bst cup, og Bst resort vedr. fri overnatting for dommarane.. Draktene er innlevert. Jobber med trenar/lagleiar og kandidatar til styret. Kanskje delta Etnedal cup i ny hall i februar, mini-19år. Alle lag bør ha foreldre=spelarmøte i god tid før sesongstart. Skal arr eige dommaravslutning. Tine fotballsk overskot 80 Knøttetturneringa 290i pluss. Bra ☺.

4. Årsmøte 6. mars 2012 kl. 19.30, styret møter ein time før. utkjøring öRogningenö ca 16.02.12, annonse sist i januar, med frist for årsmelding og saker 10.02.12. Kristian sjekkar frist og levering ved r opptrykk av öRogningenö. Rekneskapsansvarleg leverer til revisor ca. 25.01.12. Tinge hus og kaker.

5. Arr. medlemsmøte 21.11.11 kl. 19.00 vedr. info og tilbakemelding ifm. valg av kunstgrasbane(liten på skula, og/eller stor på ögrasbanen. Vedr. lysløype er det 3 alternativ: forsøke å forlengje dagens avtale i påvente av reg.plan i nedre Solhauglia, ikkje ha lysløype eller lysløype ved grasbanen. Per Ivar og Geir pratar med Knut Einar, Arild og dei andre grunneigarane om evt muleg forlenging av dagens avtale og trase. Kjell ordnar annonse, og får med Svein og Håvard til prat med journalist for å ömarkedsføreö planene og skape engasjement.

6. Stine har fått tilbod på 3 rekneskapsprogram, med noko ulik pris og muligheiter. Ho og Geir vil undersøkje noko meir fram mot neste møte/juleavslutning. Samt vurdere tilbod på bærbar PC til dette.

7. Ca 30 fleire medlemmer etter purrerunda. Same rutine for medlemsgiro og utkjøring neste år som i år, men purring må skje mykje før. Vurdere om ein kan nytte evt rekneskapsprgr til ajourhald av medlemsreg.

8. Årsavslutning: kombinert møte og juletallerken på Heggenes cafe 5. desember kl. 19.00. Bestille plass.

9. Ta kontakt med Dag for å prate om framdrift og framtid vedr heimesidaog ajourhald. Uheldig med så lang nedetid.

10. *Mellerunda går 25.02.12.

*Påminning om vareteiling på Spar, Fagernes 30.12.11 kl. 18.30, min 10 personar. Meld til Kjell som samordnar.

*Nyttig fellesmøte med ØSil, treningstider vil bli synkronisert vedr fotball/håndball i aktuelle aldersgrp.

*Rundvask styrkerom: Gunnar og Kristian arr dognad fk laurdag for å vaske rundt styrkerommet, slik at nye vaskedama vår Ingrid Grobakken får ein god start.

*Mette og Gunnar ref frå møte med Frivilligsentralen, der det var spesiell vekt på Tilskuddsportalenö, som er ein portal på bla kommunas heimeside, med linkar for elektronisk søknad på ulkie tilskotsordningar. Gå inn på www.idrettsanlegg.no. Samarbeide ilöa og Frivilligsentralen om td o-post løype, trimløyper. Lage brukt-utstyr-sentral, der utstyr kan byttast, lånast eller seljast/kjøpast.

*Sette opp eit årshjul, som viser tidsfristar og fordeling av arbeidsoppgåver.

Ref. v/skrivar